SMARTCRATE **REPLIABLE**



Le SmartCrate est idéal pour la récolte et la distribution de produits agricoles. Il offre une résistance d'empilage et une durabilité supérieures qui réduisent le risque de marchandises endommagées. Ce contenant en plastique réutilisable est un produit repliable et léger, ayant des capacités de refroidissement améliorées afin de protéger les marchandises périssables.





SmartCrate GP 6419 6419



SmartCrate GP 6416 6416



SmartCrate GP 6425 6425



IDÉAL POUR:

- Circuit de distribution ouvert et fermé
- Récolte de produits agricoles
- Distribution de produits agricoles

		Dimensions externes maximales pouces (cm)			Dimensions internes minimales pouces (cm)			Hauteur replier				Quantité par charge
								en pouces	Ratio	Capacité	Quantité	de remorque
Produit	Modèle	L	L	Н	L	L	Н	(cm)	Emboîtage	pi³ (L)	par palette*	de 53′*
SmartCrate GP		23,62	15,75	5,00	22,62	14,75	4,34	1,40		0,85		
6411	62636	(60,00)	(40,00)	(12,70)	(57,46)	(37,46)	(11,02)	(3,56)	3,6:1	(24,04)	165	9900
SmartCrate GP		23,62	15,75	7,17	22,62	14,75	6,50	1,40		1,28		
6416	63554	(60,00)	(40,00)	(18,20)	(57,46)	(37,46)	(16,51)	(3,56)	5,1:1	(36,31)	165	9900
SmartCrate GP		23,62	15,75	7,99	22,62	14,75	7,38	1,40				
6419	62621	(60,00)	(40,00)	(20,30)	(57,46)	(37,46)	(18,68)	(3,56)	5,7:1	1,45 (41,15)	165	9900
SmartCrate GP		23,62	15,75	10,55	22,62	14,75	9,87	2,09		1,94		
6425	62618	(60,00)	(40,00)	(26,80)	(57,46)	(37,46)	(25,08)	(5,31)	5,1:1	(55,08)	110	6600

^{*} Les quantités de produits par palette et par remorque sont approximatives. Les quantités réelles peuvent varier.